Analisis de Circuitos 2°C — 2019 — 1er parcial

1.~ Una linea trifasica de tension de linea 380 V eficaces / 50 hz alimenta una planta industrial
tOmpuesta por un motor de 60 kW y factor de potencia inductivo de 0,75, un capacitor de
tOmpensacion de 20 KVAR y una iluminacion de 20 kW, las tres cargas trifasicas balanceadas.
Hallar las corrientes de linea. Realizar un diagrama fasorial de las tensiones y corrientes.
Calcular potencia compleja que se entrega a la carga. Determinar en factor de potencia total. o,

. .
T

2.- En el circuito en régimen senoidal permanente de la figura hallar Ixy VX
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ra en t=0. Hallar la ecuacion diferencial y la
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